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2026. Referat fra Generalforsamling torsdag d. 12. marts, i Aktivitetscentret, Aars 
 
Formand Gerda Hansen bød velkommen til de 105 tilmeldte deltagere ud af 287 medlemmer. 
Man startede med at synge ”Velkommen lærkelil”, hvorefter generalforsamlingen påbegyndtes. 
Punkt 1. Valg af stemmetællere og dirigent. Næstformand Torben Nielsen valgtes som ordstyrer, stemmetællere Martin Jensen, 
Bent Pedersen, Bodil Kristensen, og Minna Drejer.  
Punkt 2. Beretning ved formanden. I sin beretning kunne hun se tilbage på 2025, som et godt år i enhver henseende. Der har 
været afholdt 11 formiddagsmøder, alle med interessante og vedkommende foredrag og et fremmøde i gennemsnit på 81 deltagere. I 
foråret besøgte 28 deltagere Outline Vinduer i Farsø. Det planlagte virksomhedsbesøg i oktober blev desværre aflyst, på grund af 
uventet travlhed i firmaet. 
I januar blev der afholdt et aftenarrangement med musik over emnet ”Da onkel Jens fik Fjernsyn”, med musik og sang. Her havde 
94 medlemmer en fornøjelig aften, og i september havde vi besøg af en trio fra Lønstrup der underholdt de 78 deltagere om ”Vi 

mærkelige mennesker”. I maj var der 43 personer på en fin tur til Godthåb Hammerværk, Aalborg Kloster og Skurbyen. Vi sluttede 
dagen med aftensmad i Skivum Krat. 
Årets udenlandstur gik i juni måned til Harzen, med 52 deltagere på en spændende og vellykket 5-dagstur. 
54 medlemmer deltog i september i en 2-dagstur til København, hvor vi besøgte Rådhuset, Folketinget og en flot havnerundfart – 
alle arrangementer med kyndige guider. I november havde vi den årlige julefrokost med mad fra Aars Hotel og musik leveret af 
Gert Degn. 84 deltagere. 
Vi ville gerne have vist billeder fra årets gang, men Lone Buus, som samler billederne, kunne ikke være med i dag. Det må blive på 
et senere tidspunkt. 
Generalforsamlingen i marts samlede 100 medlemmer, hvor bestyrelsen blev genvalgt. 
I oktober deltog bestyrelsen i Landsforeningens generalforsamling/årsmøde. Det var som sædvanlig et par gode dage, med foredrag, 
fest og snak på tværs af lokalforeningerne. 
Vi har som sidste år 287 medlemmer, dog med en del udskiftning, som jo er naturligt i en forening for seniorer. Men det vidner om 
en aktiv forening når medlemmerne finder nye medlemmer. Der trækkes lod om et par flasker vin blandt de indleverede 
ambassadørkort. 
Det er også tit medlemmer der kommer med tips til foredragsholdere og underholdning, hvilket er en stor hjælp for bestyrelsen. 
Tak til Leif Haubro fra Brugerrådet og Elsebeth Bach for hjælp ved aftenarrangementer. (Der blev senere overrakt en lille 
erkendtlighed) Også en tak til samarbejdspartnere, Aktivitetscentret med de frivillige, Landboforeningen Agillix og hjælp fra vores 
ægtefæller. Størst tak til mine bestyrelseskollegaer for et fint og hyggeligt samarbejde om opgaverne. Håber medlemmerne ser det 
på samme måde. 
Referatet sendes sammen med indbydelse til udflugt den 19. maj til Saltcentret i Mariager og besøg på Volstrup. Mindede også om 
30-års jubilæet på Kimbrerkroen den 17. april. Foreningen blev stiftet netop den 17. april 1996, ligeledes om turen til Norge i juni, 
hvor der stadig er ledige pladser. Bestyrelsen arbejder med at sammensætte interessante emner til møder og ture. 
Kontingentet er fastsat uændret til 100,- kr. pr. person. 
Punkt 3. Regnskab ved kassereren. Lars Peter Bach fremlagde foreningens regnskab, der viste et overskud på kr. 4.490,85. Der var 
et enkelt spørgsmål til regnskabet vedr. rente. Beretning og regnskab godkendtes. 
4. Valg til Bestyrelsen. Genvalg til Torben Nielsen, Inga Lise Kristensen og Inger Jensen. Suppleanter: Genvalg til Lone Buus og 
nyvalgt blev Birte Knudsen. 
5. Valg af revisorer. Genvalg til Martin Jensen og Bent Pedersen. 
6. Indkomne forslag. Ingen forslag. 
7. Eventuelt. Ejlif Bigum, der var en af foregangsmændene ved opstarten i 1996, glædede sig over den udvikling foreningen har 
gennemgået igennem de 30 år, og nævnte, at der ikke var mange, der havde forventet den store opbakning, der i dag er til 
LandboSenior Vesthimmerland. 
 
Efter generalforsamlingen blev der serveret lækkert ostebord, vin, øl, eller vand, samt kaffe og te. 
 

På et bestyrelsesmøde den 16. marts blev bestyrelsen konstitueret: 
Formand: Gerda Hansen, Næstformand: Torben Nielsen, Kasserer Lars Peter Bach, Redaktør Inga Lise Kristensen, 
Sekretær Inger Jensen. 


